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При метода с клоновите величини се съставят уравнения по І закон на Кирхоф за независимите възли и по ІІ закон на Кирхов уравнения за независимите контури.Ако във веригата има n възела и m клона, по І З.К. се съставят n-1 уравнения и m-n+1 уравнения за независимите контури.Във всеки клон търсим по една величина-или ток или напрежение.Избора на независими-те контури може да стане като всеки следващ независим контур трябва да включва поне един клон, който не е участвал в избран преди това контур.  Този метод цели тър-сените токове в отделните клонове на веригата да се изразят с помощта на минимален брой токове или напрежения, които се определят от система с по-малък брой уравнения. Предимство-веднага намираме всички неизвестни величини. Недостатъци-при последователното заместване се получава натрупване на грешки.
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Избират се токовете i4 и i6 за определящи /клонови/ величини. Всички останали токове се изразя-ват ч/з  i4 и i6 по следния начин: 
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- по втори з-н на Кирхоф за възел d. 
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- от уравнени-ето за контур III.
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- от уравн. за възел b.
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- от уравн. за възел а.
При това изразяване на търсените величини чрез клоновите се стига до линейни зависимости от вида:
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те се заместват в

 другите две уравн. от веригата за първия и втория контур. 
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, така се полу-чава една линейна с-ма от две уравн. с две неизвестни – клоновите токове  i4 и i6:
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, след като се намерят

i4 и i6 се изчисляват и останалите токове.
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